
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 25 июля 2014 года в квартире дома на улице Калинина в городе Владивосток, обвиняемый в ходе бытовой ссоры на фоне распития спиртных напитков, нанес приятелю не менее одного удара ножом в область груди и убил. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники УМВД Российской Федерации по Приморскому краю.

06 Октября 2014

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/683804>